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（2）各種目の平均値と体力合計点の経年変化
●男子

（1）国公私立別、地域の規模別
●男子

児童数

種目別平均
体力

合計点

総合評価（段階別） 割合の差
握力

（kg）

上体
起こし
(回）

長座
体前屈
（cm）

反復
横とび
（点）

20ｍ
シャトルラン
（回）

50ｍ走

（秒）

立ち
幅とび
（cm）

ソフトボール
投げ

（ｍ）
A B C D E

（A+B）
−

（D+E）
全国集計 542,335 16.54 19.94 33.31 42.10 52.15 9.37 152.26 22.14 54.21 12.9% 25.4% 32.9% 19.9% 8.8% 9.6
国
公
私
立
別

公立 536,244 16.54 19.95 33.31 42.10 52.15 9.37 152.24 22.15 54.21 12.9% 25.4% 32.9% 19.9% 8.9% 9.6
国立 3,180 16.86 20.28 34.09 42.55 53.46 9.24 156.12 21.99 55.37 15.2% 27.5% 33.4% 17.5% 6.3% 18.8
私立 2,911 16.33 18.82 32.76 42.14 50.27 9.40 151.47 20.86 53.11 8.9% 22.3% 36.0% 24.2% 8.7% −1.7

地
域
の
規
模
別

大都市 146,155 16.45 19.70 33.10 41.18 50.53 9.37 151.43 22.07 53.61 11.1% 24.2% 33.7% 21.5% 9.5% 4.3
中核市 91,380 16.40 19.94 33.25 42.11 52.16 9.36 152.48 21.97 54.14 12.9% 25.0% 32.8% 20.3% 9.0% 8.7
その他の都市 254,064 16.57 20.07 33.48 42.43 52.82 9.36 152.52 22.06 54.47 13.6% 26.0% 32.7% 19.2% 8.6% 11.8
町村 42,264 16.74 20.04 33.26 43.05 53.50 9.38 152.83 22.77 54.78 14.1% 27.1% 32.3% 18.4% 8.1% 14.7
へき地 8,472 17.42 19.89 32.69 43.35 53.10 9.51 153.69 24.42 54.94 14.8% 27.1% 32.0% 18.0% 8.1% 15.9

●女子

児童数

種目別平均
体力

合計点

総合評価（段階別） 割合の差
握力

（kg）

上体
起こし
(回）

長座
体前屈
（cm）

反復
横とび
（点）

20ｍ
シャトルラン
（回）

50ｍ走

（秒）

立ち
幅とび
（cm）

ソフトボール
投げ

（ｍ）
A B C D E

（A+B）
−

（D+E）
全国集計 519,291 16.14 18.96 37.63 40.32 41.89 9.60 145.97 13.76 55.90 16.6% 27.8% 33.1% 17.1% 5.4% 21.9
国
公
私
立
別

公立 512,369 16.15 18.96 37.62 40.32 41.88 9.60 145.94 13.77 55.90 16.7% 27.7% 33.1% 17.1% 5.4% 21.9
国立 3,241 16.25 19.06 39.11 40.53 43.44 9.47 149.56 13.18 56.93 18.3% 30.3% 33.8% 14.0% 3.7% 30.8
私立 3,681 15.63 17.90 38.14 40.22 41.51 9.57 146.41 12.63 55.21 13.8% 26.8% 34.7% 18.8% 5.9% 15.9

地
域
の
規
模
別

大都市 139,881 16.01 18.66 37.58 39.21 39.42 9.62 144.64 13.29 54.94 13.4% 26.2% 34.6% 19.5% 6.2% 13.9
中核市 87,563 16.02 18.88 37.54 40.32 42.00 9.60 146.07 13.63 55.79 16.2% 27.6% 33.6% 17.3% 5.4% 21.1
その他の都市 243,617 16.20 19.12 37.76 40.73 42.83 9.59 146.46 13.91 56.31 18.0% 28.4% 32.4% 16.2% 5.0% 25.2
町村 40,366 16.35 19.14 37.35 41.40 43.89 9.60 146.78 14.37 56.70 19.0% 29.3% 32.0% 15.1% 4.6% 28.6
へき地 7,864 16.98 19.07 36.89 42.21 45.15 9.68 148.81 15.78 57.43 22.8% 29.5% 29.4% 13.9% 4.4% 34.0

	1　実技に関する調査結果

Ⅰ 小学校児童の調査結果
全国集計

握力
（kg）

上体起こし
（回）

長座体前屈
（cm）

反復横とび
（点）

20mシャトルラン
（回）

50m走
（秒）

立ち幅とび
（cm）

ソフトボール投げ
（m）

体力合計点
（点）

平成30年度 16.54 19.94 33.31 42.10 52.15 9.37 152.26 22.14 54.21 
平成29年度 16.51 19.92 33.16 41.95 52.23 9.37 151.73 22.52 54.16 
平成28年度 16.47 19.67 32.88 41.97 51.88 9.38 151.42 22.41 53.93 
平成27年度 16.45 19.58 33.05 41.60 51.64 9.37 151.27 22.51 53.81 
平成26年度 16.55 19.56 32.87 41.61 51.67 9.38 151.71 22.89 53.91 
平成25年度 16.64 19.54 32.73 41.42 51.40 9.38 152.09 23.18 53.87 
平成24年度 16.71 19.44 32.59 41.59 51.60 9.36 152.36 23.77 54.07 
平成22年度 16.91 19.28 32.58 41.47 51.28 9.38 153.45 25.23 54.36 
平成21年度 16.96 19.28 32.55 40.81 50.06 9.37 153.66 25.41 54.19 
平成20年度 17.01 19.12 32.68 40.99 49.39 9.39 153.96 25.39 54.19 

※最高値はピンク、最低値はブルーで網掛けしている。
※ 50m 走は、値が小さいほど記録がすぐれている。

握力
（kg）

上体起こし
（回）

長座体前屈
（cm）

反復横とび
（点）

20mシャトルラン
（回）

50m走
（秒）

立ち幅とび
（cm）

ソフトボール投げ
（m）

体力合計点
（点）

平成30年度 16.14 18.96 37.63 40.32 41.89 9.60 145.97 13.76 55.90 
平成29年度 16.12 18.80 37.44 40.06 41.62 9.60 145.49 13.93 55.72 
平成28年度 16.13 18.60 37.22 40.06 41.29 9.61 145.34 13.87 55.54 
平成27年度 16.05 18.41 37.45 39.56 40.70 9.62 144.80 13.76 55.19 
平成26年度 16.09 18.26 37.22 39.37 40.30 9.63 144.79 13.89 55.01 
平成25年度 16.14 18.06 36.89 39.07 39.67 9.64 144.59 13.92 54.71 
平成24年度 16.23 17.09 36.70 39.24 39.95 9.63 144.94 14.21 54.87 
平成22年度 16.37 17.75 36.79 39.18 39.68 9.65 145.28 14.55 54.91 
平成21年度 16.34 17.65 36.64 38.49 38.74 9.64 145.14 14.61 54.60 
平成20年度 16.45 17.63 36.64 38.77 38.72 9.64 145.77 14.85 54.85 

●女子
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身長

体重

●国公私立別、地域の規模別
男　子 女　子

児童数
体格平均 肥満傾向児・痩身傾向児の出現率

児童数
体格平均 肥満傾向児・痩身傾向児の出現率

身　長
（cm）

体　重
（kg） 肥　満 普　通 痩　身 身　長

（cm）
体　重
（kg） 肥　満 普　通 痩　身

全国集計 542,335 138.93 34.20 10.6% 86.8% 2.7% 519,291 140.09 33.99 7.8% 89.5% 2.7%
国
公
私
立
別

公立 536,244 138.92 34.20 10.6% 86.7% 2.7% 512,369 140.09 34.00 7.9% 89.4% 2.7%
国立 3,180 139.82 34.43 8.5% 88.3% 3.2% 3,241 140.71 33.52 4.9% 91.1% 4.0%
私立 2,911 139.49 34.75 10.9% 86.4% 2.7% 3,681 140.41 33.70 6.4% 90.7% 2.9%

地
域
の
規
模
別

大都市 146,155 139.17 34.14 9.7% 87.3% 3.1% 139,881 140.25 33.80 6.8% 90.0% 3.2%
中核市 91,380 138.82 34.06 10.4% 86.8% 2.7% 87,563 140.05 33.88 7.5% 89.7% 2.8%
その他の都市 254,064 138.84 34.20 10.7% 86.8% 2.5% 243,617 140.02 34.04 8.2% 89.4% 2.5%
町村 42,264 138.77 34.47 12.3% 85.4% 2.3% 40,366 140.01 34.32 9.3% 88.6% 2.2%
へき地 8,472 139.06 35.50 15.7% 82.8% 1.5% 7,864 140.45 35.35 12.6% 85.7% 1.8%

	2　体格の状況

●男子
児童数 平均値 標準偏差

535,726人 138.93㎝ 6.16

（人）

（cm）

0

5,000

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000

40,000

～160～155～150～145～140～135～130～125

●女子
児童数 平均値 標準偏差

514,457人 140.09㎝ 6.80

（人）

（cm）

0

5,000

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000

40,000

～160～155～150～145～140～135～130～125

●男子
児童数 平均値 標準偏差

534,924人 34.20kg 7.30

0

5,000

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000

40,000

45,000

～70～65～60～55～50～45～40～35～30～25

（人）

（kg）

●女子
児童数 平均値 標準偏差

513,124人 33.99kg 6.87

0

5,000

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000

40,000

45,000

～70～65～60～55～50～45～40～35～30～25

（人）

（kg）

肥満傾向児・痩身傾向児の出現率

●男子

●女子
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（%）

肥満：10.6

肥満：7.8

普通：86.8

普通：89.5

痩身：2.7

痩身：2.7
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	3　児童質問紙調査の結果

	3-1　集計結果

2.34.720.172.9

3.99.630.855.7

やや好き　 ややきらい　 きらい

（%）

好き　

0 100908070605040302010

●男子

●女子

質問1質問1 運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツをすることは好きですか。

6.222.967.9

8.126.861.8

3.0

3.4

やや好きだった ややきらいだった きらいだった好きだった

（%）
0 100908070605040302010

男子

女子

小学校入学前は体を動かす遊びが好きでしたか。

●

●

質問2質問2

10.624.235.529.7

14.835.034.315.9

（%）
0 100908070605040302010

やや自信がある　 あまり自信がない　 自信がない自信がある　

●男子

●女子

 質問3 自分の体力・運動能力に自信がありますか。

大切　

1.85.922.769.6

1.99.031.158.0

やや大切　 あまり大切ではない　 大切ではない

●男子

●女子

 質問4 あなたにとって運動（体を動かす遊びをふくむ）
やスポーツは大切なものですか。

（%）
0 100908070605040302010

大切　

17.06.176.8

23.67.369.1

（%）
0 100908070605040302010

男子

女子

思わない　 分からない思う　

中学校に進んだら、授業以外でも自主的に運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツをする時間を持ちたい
と思いますか。

質問5質問5

●

●

（分）

●女子

0 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150

39.139.1

40.640.6

45.345.3

41.541.5

43.043.0

78.4

68.068.0

62.9

63.4

67.4

62.8

58.9

0153045607590105120135150

質問6

（分）

●男子

ふだんの1週間について聞きます。学校の体育の授業以外で、運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツを
合計で1日およそどのくらいの時間していますか。それぞれの曜日のらんに記入してください。

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日

142.9

137.1

70

60

50

40

30

20

10

0
661以上601～660541～600481～540421～480361～420301～360241～300181～240121～18061～1201～60

（%）

（分）

●平日（月曜日から金曜日）の平均と土曜日・日曜日の運動時間の分布
●男子

平日 土曜 日曜

平日平均　62.6分
0分 ： 35,508人
土曜平均　142.9分
0分 ： 89,320人
日曜平均　137.1分
0分 ： 115,559人

70

60

50

40

30

20

10

0
661以上601～660541～600481～540421～480361～420301～360241～300181～240121～18061～1201～60

（%）

（分）

●女子
平日 土曜 日曜

平日平均　41.8分
0分 ： 50,738人
土曜平均　78.4分
0分 ： 114,137人
日曜平均　68.0分
0分 ： 148,832人
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質問7質問7

2.6

0.7

2.2

0.5

83.0

83.4

13.6

13.9

（%）
0 100908070605040302010

男子

女子

食べない日もある　 食べない日が多い　 食べない毎日食べる　

●

●

朝食は毎日食べますか。（学校が休みの日も
ふくめます）

3.2

3.6

63.132.8

70.226.3 0.2
0.0

0.1
0.4

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

時間は決まっていないが毎日食べる　
食べない日もある　 食べない日が多い　 食べない
毎日決まった時間に食べる　

＊女子の「食べない」＝0.04%

質問8質問8 夕食は毎日食べますか。（学校が休みの日も
ふくめます）

8.218.627.4 31.810.6

1.816.5 6.431.1 34.49.9

3.4

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

9時間以上
10時間未満　

8時間以上
9時間未満　

6時間以上
7時間未満　

7時間以上
8時間未満　

6時間未満　10時間以上

質問9質問9 毎日どのくらいねていますか。

2.415.724.519.39.1 13.815.2

3.824.225.717.411.97.69.4

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

質問10質問10 平日（月～金曜日）について聞きます。1日に
どのくらいの時間、テレビやDVD、ゲーム機、
スマートフォン、パソコンなどの画面を見てい
ますか。

4時間以上
５時間未満　

3時間以上
4時間未満　

2時間以上
3時間未満　

1時間以上
2時間未満　

１時間未満　 まったく見ない５時間以上　

女子（n＝512535）男子（n＝534486）

60

50

40

30

20

10

0

（％）

運動部 地域の
スポーツクラブ

入っていない

質問11質問11 学校の運動部や地域のスポーツクラブに入っ
ていますか。（スポーツ少年団をふくみます）
当てはまるものをすべて選んでください。

19.5

31.8

53.1

28.8

49.2

31.7

その他

6.88.413.013.022.0

0.7

49.1

6.110.913.713.719.8

0.8

48.6

先生にすすめられたから 家の人にすすめられたから
友達にさそわれたから 家の人や友達が入っていたから

（%）

自分からすすんで

0 100908070605040302010

●男子

●女子

質問11-2質問11-2  で、「運動部」「地域のスポーツ
クラブ」と答えた人は、そこに入った一番
強いきっかけはどのようなことですか。1
つだけ選んでください。

質問11質問11

6.313.035.045.7

6.918.144.330.7

質問12 放課後や学校が休みの日に、運動部や地域のスポーツクラブ以外で、運動（体を動かす遊びをふくむ）やス
ポーツをすることがありますか。

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

ときどきある　 あまりない　 まったくないよくある　

69.5

2.6 3.0

26.4

72.1

39.3

2.2 4.3

32.8

質問12-2質問12-2 　　　　　で「よくある」「ときどきある」と答えた人は、主にだれと運動やスポーツをしていますか。
当てはまるものをすべて選んでください。
質問12質問12

80
70
60
50
40
30
20
10
0

（％）

その他一人で地域の人先生家の人友達

女子（n＝374096）男子（n＝417578）

48.5 

7.66.7
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2.1 2.5
9.8

3.2 2.6
9.4

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10
0

（％）

徒歩 自転車 スクールバス 路線バス・電車・
自家用車

質問13質問13 ふだんの登校方法について聞きます。当ては
まるものをすべて選んでください。

女子（n＝512165）男子（n＝534014）

93.592.4

14.224.033.228.6

15.233.233.817.8

ときどきある　 あまりない　 まったくないよくある　

（%）
0 100908070605040302010

●

●

質問14質問14 家の人から運動（体を動かす遊びをふくむ）やス
ポーツを積極的に行うことをすすめられることが
ありますか。

男子

女子

0.8

2.3

12.984.0

0.2

1.1

9.589.2

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

質問17質問17 「よくねること」は、あなたが健康でいるために、
どのくらい大切だと考えていますか。

やや大切　 あまり大切ではない　 大切ではない　大切　
1.6

3.8

21.073.6

2.27.031.059.7

（%）
0 100908070605040302010

質問18質問18 体育の授業は楽しいですか。

●

●

男子

女子

やや楽しい　 あまり楽しくない　 楽しくない楽しい　

0.4

3.2

25.870.6

0.45.035.259.4

（%）
0 100908070605040302010

質問19質問19 体育の授業では、たくさん動きますか。

●

●

男子

女子

だいたい動く　 あまり動かない　 まったく動かないたくさん動く　

5.210.733.450.7

4.211.935.548.4

質問20質問20 体育の授業では、授業の始めに授業の目標（目
当て・ねらい）が示されていますか。

●男子

●女子

（%）
0 100908070605040302010

ときどき示されている あまり示されていない 示されていない示されている

1.0

2.9

17.678.5

0.7

3.2

22.473.8

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

質問15質問15 「運動（体を動かす遊びをふくむ）を行うこと」
は、あなたが健康でいるために、どのくらい大切
だと考えていますか。

やや大切　 あまり大切ではない　 大切ではない　大切　
0.3

0.9

7.491.5

0.1

0.6

6.692.7

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

質問16質問16 「食事をしっかりと取ること」は、あなたが健康
でいるために、どのくらい大切だと考えていますか。　

やや大切　 あまり大切ではない　 大切ではない　大切　

12.819.734.233.2

10.321.636.731.3

ときどき行っている あまり行っていない行っている

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

質問21質問21 体育の授業では、授業の最後に今日学んだ
内容をふり返る活動を行っていますか。

行っていない

質問22質問22

2.99.936.051.2

1.68.435.554.5

ときどき行っている あまり行っていない 行っていない行っている

（%）
0 100908070605040302010

男子

女子

体育の授業では、友達と助け合ったり、役
割を果たすような活動を行っていますか。

●

●
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質問23質問23

3.110.133.553.3

2.211.037.449.4

ときどき行っている あまり行っていない 行っていない行っている

男子

女子

（%）
0 100908070605040302010

●

●

体育の授業では、友達同士やチームの中で話
し合う活動を行っていますか。

質問24質問24

4.914.936.843.3

3.615.938.342.2

ときどき行っている あまり行っていない 行っていない行っている

男子

女子

（%）
0 100908070605040302010

●

●

体育の授業では、友達と協力して課題を解決
する活動を行っていますか。

できるように
なったことがない

授業外の時間に
自分で本を
読んだり動画を
見たりした

授業外の時間に
自分で練習した

授業外の時間に
先生に教えて
もらった

授業中に
自分の動きを
さつえいした
動画を見た

友達に
教えてもらった

先生や友達の
まねをしてみた

自分に合った
場やルールが
用意された

授業中に
自分でくふう
して練習した

授業中に先生に
個別にコツや
ポイントを
教えてもらった

70
60
50
40
30
20
10
0

（％）

女子（n＝511638）男子（n＝530045）

質問25質問25 これまでの体育の授業で「できなかったことができるようになった」きっかけ、理由はどのようなものがあ
りましたか。当てはまるものをすべて選んでください。

44.144.1
33.933.9

9.59.5

53.353.3

64.264.2

4.74.7 7.17.1

34.334.3

13.313.3

2.32.3

46.046.0
35.535.5

10.410.4

43.143.1
48.248.2

4.74.7 7.17.1

25.325.3

14.214.2
4.24.2

質問26

63.417.312.17.2

63.619.311.85.3

体育の授業で、ビデオ・デジタルカメラ、タブレ
ットたん末などを用いて、自分や友達の動きをさ
つえいして活用する活動を行っていますか。

ときどき行っている　 あまり行っていない　 行っていない行っている　

●男子

●女子

（%）
0 100908070605040302010

質問27

12.318.431.138.2

10.120.636.6 32.7

体育の授業で、自分に合った練習や場を自分なり
に選んで活動することを行っていますか。

ときどき行っている　 あまり行っていない　 行っていない行っている　

●男子

●女子

（%）
0 100908070605040302010

質問28

5.4

7.415.032.744.9

15.035.743.9

体育の授業で学んだことを、授業以外の時にも
行ってみようと思いますか。

やや思う　 あまり思わない　 思わない思う　

●男子

●女子

（%）
0 100908070605040302010

質問29

6.713.430.049.9

7.218.434.340.1

今、体育の授業で学習している内容は、あなた
の将来に役に立つと思いますか。

やや思う　 あまり思わない　 思わない思う　

●男子

●女子

（%）
0 100908070605040302010

質問30

28.072.0

29.071.0

体力テストの結果や体力・運動能力の向上に
ついて、自分なりの目標を立てていますか。

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

目標は立てていない目標を立てている　
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60

50

40

30

20

10

0
その他大会開さいの手伝いや

ボランティアをしてみたい
試合を見に
行ってみたい

自分も選手として
出場してみたい

オリンピック・
パラリンピックの
内容・歴史を
知りたい

オリンピック・
パラリンピックの
種目を自分も
行ってみたい

運動やスポーツに
関心が高まってきた

分からない

女子（n＝512289）男子（n＝532930）

（％）

質問31質問31 オリンピック・パラリンピックが2020年に日本で行われますが、あなたの今の気持ちに当てはまるものを
すべて選んでください。

31.4
26.3

30.0

18.6
9.6

39.6
32.6

28.9

19.7

10.4
17.114.6

26.1
32.0

55.456.9

●

●

質問32 「ものごとを最後までやりとげてうれしかったこと
がある」は、あなたにどれくらい当てはまりますか。

（%）
0 100908070605040302010

男子

女子

どちらかといえば当てはまる  どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない  当てはまる  

3.820.673.6

3.220.075.6 1.2

2.0

質問33 「難しいことでも、失敗をおそれないでちょう戦し
ている」は、あなたにどれくらい当てはまりますか。

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

どちらかといえば当てはまる  どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない  当てはまる  

12.137.946.5

15.343.238.2 3.2

3.5

質問34 「自分には、よいところがあると思う」は、
あなたにどれくらい当てはまりますか。

（%）
0 100908070605040302010

●男子

●女子

どちらかといえば当てはまる  どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない  当てはまる  

8.713.133.644.5

7.416.140.236.4
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	4-1　 質問1 　「運動やスポーツが好き」×質問

3.921.547.327.3

15.158.524.3
2.0

49.745.34.5
0.4

81.915.5
2.0

0.6

4.315.740.439.6

17.351.127.9
3.7

47.344.57.0
1.2

79.415.5
3.31.8

好き

やや好き

ややきらい

きらい

好き

やや好き

ややきらい

きらい

●女子●男子

質問1質問1

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「運動やスポーツが好き」× 「体力・運動能力に自信がある」質問3質問3

やや自信がある
あまり自信がない 自信がない
自信がある やや自信がある

あまり自信がない 自信がない
自信がある

0.217.281.3

0.710.852.635.8

4.536.246.113.1

29.938.321.610.3

0.313.585.1

1.512.752.832.9

7.439.040.712.8

42.431.015.710.9

好き

やや好き

ややきらい

きらい

好き

やや好き

ややきらい

きらい

●女子●男子

質問1質問1

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「運動やスポーツが好き」× 「運動やスポーツが大切」質問4質問4

やや大切 あまり大切ではない 大切ではない大切 やや大切 あまり大切ではない 大切ではない大切

1.1 1.3

23.2

50.3

63.9
69.8

55.1

35.6
27.1

22.5

33.4

18.2
11.3 9.3

40.9

64.8

75.5
80.8

39.8

24.2
17.5

13.2

25.9

13.2
8.1 6.7

●女子●男子

質問1質問1 「運動やスポーツが好き」× 「運動部やスポーツクラブへの加入」　※複数回答質問11質問11

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100（％）100（％）

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100100（％）

きらいややきらいやや好き好ききらいややきらいやや好き好き

地域のスポーツクラブ 入っていない運動部 地域のスポーツクラブ 入っていない運動部

3.23.1 10.241.744.9

7.024.752.815.6

15.737.739.57.1

37.730.526.25.6

7.532.057.4

9.525.448.416.7

22.438.732.16.8

48.027.018.96.0

好き

やや好き

ややきらい

きらい

好き

やや好き

ややきらい

きらい

●女子●男子

質問1質問1

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「運動やスポーツが好き」× 「放課後や休日に運動やスポーツを行う機会」質問12質問12

ときどきある あまりない まったくないよくある ときどきある あまりない まったくないよくある

13.529.034.223.4

14.039.336.110.6

20.240.229.310.2

35.429.121.713.8

13.121.232.233.4

13.932.238.815.1

20.533.631.214.6

35.222.822.020.0

好き

やや好き

ややきらい

きらい

好き

やや好き

ややきらい

きらい

●女子●男子

質問1質問1

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「運動やスポーツが好き」× 「家の人から運動やスポーツをすすめられるか」質問14質問14

ときどきある あまりない まったくないよくある ときどきある あまりない まったくないよくある

	4　クロス集計
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0.3

0.8

1.0
0.5

1.4

1.2
13.085.7

6.457.635.2

4.831.753.99.6

34.336.023.06.8

11.287.1

5.748.444.6

5.224.253.017.6

33.327.226.313.2

好き

やや好き

ややきらい

きらい

好き

やや好き

ややきらい

きらい

●女子●男子

質問1質問1

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「運動やスポーツが好き」× 「体育の授業は楽しい」質問18質問18

やや楽しい あまり楽しくない 楽しくない楽しい やや楽しい あまり楽しくない 楽しくない楽しい

2.6

3.3

3.7 11.735.050.7

18.543.634.6

5.626.642.125.6

14.629.234.022.3

11.734.749.9

6.121.544.627.8

10.030.139.820.1

24.028.529.018.5

好き

やや好き

ややきらい

きらい

好き

やや好き

ややきらい

きらい

●女子●男子

質問1質問1

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「運動やスポーツが好き」× 「授業での課題解決」質問24質問24

あまり行っていない
ときどき行っている
行っていない

行っている
あまり行っていない

ときどき行っている
行っていない

行っている

0.5

0.8

1.9

1.3

3.5

1.3

2.7

1.1

2.4

2.0

1.7

15.581.4

6.534.556.5

5.414.337.642.8

20.716.326.636.3

7.135.355.9

4.922.449.523.2

11.137.337.014.6

32.528.722.216.7

6.210.332.551.1

11.719.939.928.6

20.126.132.121.7

40.718.419.621.3

12.585.7

27.668.1

9.034.854.3

10.714.430.444.5

7.539.451.9

20.452.724.3

7.236.941.714.2

24.635.326.613.5

4.511.238.845.4

7.220.045.227.6

13.928.138.019.9

32.724.025.018.3

質問1質問1 「運動やスポーツが好き」× 「達成感」質問32質問32 「挑戦している」質問33質問33 「自己肯定感」質問34質問34

●男子 ●女子どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない
当てはまる どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない
当てはまる

（%）0 100908070605040302010

達
成
感

挑
戦

自
己
肯
定
感

（%）0 100908070605040302010

達
成
感

挑
戦

自
己
肯
定
感

好き

やや好き

ややきらい

きらい

好き

やや好き

ややきらい

きらい

好き

やや好き

ややきらい

きらい

好き

やや好き

ややきらい

きらい

好き

やや好き

ややきらい

きらい

好き

やや好き

ややきらい

きらい
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	4-2　 質問5 　「中学校で自主的に運動やスポーツをしたいと思う」×質問

25.270.4

24.729.533.812.1

7.121.347.424.1

13.984.4

19.622.436.421.6

5.114.245.135.6

0.7
3.7

0.3
1.4

思う

思わない

分からない

思う

思わない

分からない

●女子●男子

質問5質問5

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「中学校で自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「運動やスポーツが好き」質問1質問1

やや好き ややきらい きらい好き やや好き ややきらい きらい好き

7.130.741.420.9

46.138.013.2

28.347.720.4

5.619.839.335.3

38.735.719.26.3

24.642.225.97.3

2.7

3.6

思う

思わない

分からない

思う

思わない

分からない

●女子●男子

質問5質問5

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「中学校で自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「体力・運動能力に自信がある」質問3質問3

やや自信がある
あまり自信がない 自信がない
自信がある やや自信がある

あまり自信がない 自信がない
自信がある

0.2

2.8

2.6
0.3

3.8

1.7
24.572.7

15.635.635.113.7

20.450.726.2

17.280.8

16.730.834.118.3

17.247.431.7

思う

思わない

分からない

思う

思わない

分からない

●女子●男子

質問5質問5

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「中学校で自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「運動やスポーツが大切」質問4質問4

やや大切 あまり大切ではない 大切ではない大切 やや大切 あまり大切ではない 大切ではない大切

25.5

60.8
51.154.1

27.7
35.031.8

14.1
18.2

45.9

76.1
67.8

36.8

16.4
22.123.0

8.6 12.0

●女子●男子

質問5質問5 「中学校で自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「運動部やスポーツクラブへの加入」※複数回答質問11質問11

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100（％）100（％）

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100100（％）

分からない思わない思う分からない思わない思う

地域のスポーツクラブ 入っていない運動部 地域のスポーツクラブ 入っていない運動部

3.3 3.712.944.838.7

24.932.434.08.8

11.029.346.613.1

8.934.153.7

27.329.430.912.4

13.027.042.517.6

思う

思わない

分からない

思う

思わない

分からない

●女子●男子

質問5質問5

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「中学校で自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「放課後や休日に運動やスポーツを行う機会」質問12質問12

ときどきある あまりない まったくないよくある ときどきある あまりない まったくないよくある
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12.430.435.921.3

29.935.824.59.8

19.041.030.89.2

12.521.833.632.0

26.830.227.815.3

17.933.234.314.6

思う

思わない

分からない

思う

思わない

分からない

●女子●男子

質問5質問5

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「中学校で自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「家の人から運動やスポーツをすすめられるか」質問14質問14

ときどきある あまりない まったくないよくある ときどきある あまりない まったくないよくある

24.272.5

14.124.741.120.1

14.249.133.1

15.582.2

11.516.839.532.3

9.041.246.8

0.5

3.6

2.8
0.6

3.1

1.7
思う

思わない

分からない

思う

思わない

分からない

●女子●男子

質問5質問5

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「中学校で自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「体育の授業は楽しい」質問18質問18

やや楽しい あまり楽しくない 楽しくない楽しい やや楽しい あまり楽しくない 楽しくない楽しい

2.53.6 12.436.848.3

9.126.838.925.2

5.123.042.929.0

12.135.948.4

13.426.837.522.3

8.224.242.025.6

思う

思わない

分からない

思う

思わない

分からない

●女子●男子

質問5質問5

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「中学校で自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「授業での課題解決」質問24質問24

あまり行っていない
ときどき行っている
行っていない

行っている
あまり行っていない

ときどき行っている
行っていない

行っている

3.94.2 13.333.948.9

27.031.826.914.3

11.029.838.221.0

10.028.657.2

26.227.728.217.9

11.524.838.325.3

思う

思わない

分からない

思う

思わない

分からない

●女子●男子

質問5質問5

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「中学校で自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「授業は将来役に立つ」質問29質問29

やや思う あまり思わない 思わない思う やや思う あまり思わない 思わない思う

16.780.2

9.313.033.544.2

4.18.734.752.5

7.937.253.2

16.228.534.321.0

7.626.244.421.8

6.010.933.549.6

23.220.930.025.8

15.821.436.526.3

14.883.3

5.310.532.451.7

6.131.960.0

9.542.846.4

13.631.836.717.9

5.627.947.119.5

4.712.640.542.2

18.923.734.223.1

11.723.941.223.1

0.5

1.9

1.5

1.3

1.0
2.1

1.7

質問5質問5 「中学校で自主的に運動やスポーツをしたいと思う」× 「達成感」質問32質問32 「挑戦している」質問33質問33 「自己肯定感」質問34質問34

●男子 ●女子どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない
当てはまる どちらかといえば当てはまる

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない
当てはまる

分からない

思わない

思う

（%）0 100908070605040302010

達
成
感

分からない

思わない

思う

挑
戦

分からない

思わない

思う自
己
肯
定
感

分からない

思わない

思う

（%）0 100908070605040302010

達
成
感

分からない

思わない

思う

挑
戦

分からない

思わない

思う自
己
肯
定
感
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	4-3　 質問18 　「体育の授業は楽しい」×質問

5.426.243.924.4

19.952.424.1
3.6

52.038.87.4
1.9

78.415.14.3
2.2

5.518.938.737.0

18.741.430.19.7

43.034.514.77.9

63.216.610.010.2

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

●女子●男子

質問18質問18

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「体育の授業は楽しい」× 「体力・運動能力に自信がある」質問3質問3

やや自信がある
あまり自信がない 自信がない
自信がある やや自信がある

あまり自信がない 自信がない
自信がある

0.0

0.1

0.9

0.6
0.1

0.1

1.7

0.6
20.079.4

5.759.634.6

28.558.112.5

11.443.034.810.9

15.483.9

5.656.837.4

27.753.717.0

18.233.931.316.6

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

●女子●男子

質問18質問18

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「体育の授業は楽しい」× 「授業で十分体を動かしている」質問19質問19

だいたい動く あまり動かない まったく動かないたくさん動く だいたい動く あまり動かない まったく動かないたくさん動く

3.3

4.1

1.5

2.1

4.2

1.8

3.5

2.1

3.6

8.431.855.6

5.815.839.938.6

11.923.733.231.2

29.718.123.129.1

11.117.734.336.9

14.825.136.223.9

24.028.327.720.0

41.819.719.818.8

6.732.359.3

16.448.731.4

9.929.740.420.0

32.124.825.817.2

7.329.760.9

15.945.934.6

9.326.840.323.6

27.024.428.620.1

9.033.754.1

14.839.241.9

7.621.536.534.4

19.021.227.931.9

8.718.837.035.4

10.425.338.026.3

17.028.832.421.9

31.023.325.220.5

7.632.658.2

13.645.039.3

4.723.245.027.1

15.825.535.922.8

0.94.829.465.0

1.410.945.042.7

4.022.645.927.5

16.627.034.921.5

質問18質問18 「体育の授業は楽しい」× 「授業の目標設定」質問20質問20 「授業のふり返り」質問21質問21 「授業での質問22質問22
助け合い、役割を果たす活動」 「授業での話し合い」質問23質問23

●男子 ●女子ときどき示されている
あまり示されていない 示されていない
示されている

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

目
標
設
定

ふ
り
返
り

助
け
合
い

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

（%）0 100908070605040302010

話
し
合
い

ときどき行っている
あまり行っていない 行っていない
行っている

ときどき示されている
あまり示されていない 示されていない
示されている

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

目
標
設
定

ふ
り
返
り

助
け
合
い

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

（%）0 100908070605040302010

話
し
合
い

ときどき行っている
あまり行っていない 行っていない
行っている
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2.5

3.5

3.5 11.534.951.1

19.845.031.7

7.831.539.920.8

21.631.430.017.0

11.534.550.4

5.922.546.225.4

13.533.835.817.0

35.126.722.715.5

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

●女子●男子

質問18質問18

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「体育の授業は楽しい」× 「授業での課題解決」質問24質問24

あまり行っていない
ときどき行っている
行っていない

行っている
あまり行っていない

ときどき行っている
行っていない

行っている

3.7

2.9

3.3

4.0

3.6

4.7

61.919.212.56.4

64.420.411.5

70.217.79.2

76.812.37.6

62.117.112.48.3

65.518.711.7

70.916.39.2

77.710.76.9

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

●女子●男子

質問18質問18

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

「体育の授業は楽しい」× 「授業でのICTの活用」質問26質問26

あまり行っていない
ときどき行っている
行っていない

行っている
あまり行っていない

ときどき行っている
行っていない

行っている

	4-4　 質問×1週間の総運動時間

66.231.0
1.61.2

25.261.27.95.7

12.058.514.615.0

9.445.415.330.0

43.950.4
3.91.8

16.866.411.55.4

8.160.419.012.5

5.646.820.926.7

質問1質問1 「運動やスポーツが好き」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

好き

やや好き

ややきらい

きらい

好き

やや好き

ややきらい

きらい

588.3

704.6

312.4

187.6

145.9

平均値（分）
全国平均 353.7

466.7

241.3

157.3

114.0

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

77.220.8
1.10.9

56.939.0
2.51.7

34.654.16.44.9

25.352.19.812.8

57.139.2
2.41.3

36.955.65.2
2.3

20.263.610.85.4

12.557.816.013.7

質問3質問3 「体力・運動能力に自信がある」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

自信がある

やや自信がある

あまり自信がない

自信がない

自信がある

やや自信がある

あまり自信がない

自信がない

588.3

842.2

595.6

393.4

310.1

平均値（分）
全国平均 353.7

586.3

404.6

267.3

192.0

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

65.831.0
1.91.3

31.756.86.64.9

15.857.013.014.2

13.045.812.328.8

41.351.94.7
2.1

18.464.311.65.7

9.558.018.014.4

6.644.318.530.7

質問4質問4 「運動やスポーツが大切」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

大切ではない

あまり大切
ではない

やや大切

大切

大切ではない

あまり大切
ではない

やや大切

大切

588.3

703.4

368.0

223.2

180.5

平均値（分）
全国平均 353.7

445.2

253.4

164.8

119.3

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010
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55.837.9
3.4

2.9

46.142.75.85.3

42.142.87.27.8

41.040.38.110.6

57.936.1
3.22.8

52.739.9
3.9

3.5

44.442.26.76.7

37.842.59.310.4

56.236.3
4.03.4

56.238.0
3.22.6

54.839.0
3.3

2.9

52.439.84.2
3.7

31.256.57.84.5

27.755.010.76.6

26.451.712.49.4

25.851.211.711.2

32.656.07.44.0

29.956.58.55.1

29.252.211.07.6

27.847.813.411.0

35.738.812.113.4 25.040.816.218.0

32.054.68.84.7

30.557.77.74.1

30.756.97.94.5

30.454.98.95.7

48.540.85.35.3 29.252.610.28.0

45.639.47.08.0 27.748.313.011.0

質問7質問7 質問8質問8 質問9質問9「朝食」 「夕食」 「睡眠時間」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

食べない

食べない
日が多い

食べない
日もある

毎日食べる

食べない

食べない
日が多い

食べない
日もある

毎日食べる

食べない

食べない
日が多い

食べない
日もある

時間は決まってい
ないが毎日食べる

毎日決まった
時間に食べる

食べない

食べない
日が多い

食べない
日もある

時間は決まってい
ないが毎日食べる

毎日決まった
時間に食べる

6時間未満

6時間以上
7時間未満

7時間以上
8時間未満

8時間以上
9時間未満

9時間以上
10時間未満

10時間以上

6時間未満

6時間以上
7時間未満

7時間以上
8時間未満

8時間以上
9時間未満

9時間以上
10時間未満

10時間以上

（%）0 100908070605040302010

朝
食

夕
食

睡
眠
時
間

（%）0 100908070605040302010

朝
食

夕
食

睡
眠
時
間

632.1

572.1

490.6

443.5

418.9

588.3

606.1

506.7

476.4

467.8

平均値（分）
全国平均

624.1

609.2

590.1

569.8

536.3

519.6

373.1

346.9

344.2

326.0

277.1

353.7

359.4

326.3

315.4

322.7

平均値（分）
全国平均

366.0

353.1

354.1

352.9

343.6

328.9

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

46.541.05.86.7

50.441.14.7
3.8

52.640.24.0
3.3

54.939.1
3.3

2.7

28.452.010.98.7

28.755.310.06.0

30.255.89.05.0

30.157.18.34.5

57.137.6
2.92.3

30.757.67.64.1

58.735.7
3.12.5

32.056.67.44.0

54.836.24.24.8 32.852.98.16.2

質問10質問10 「画面を見ている時間」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

まったく見ない

1時間未満

1時間以上
2時間未満

2時間以上
3時間未満

3時間以上
4時間未満

4時間以上
5時間未満

5時間以上

まったく見ない

1時間未満

1時間以上
2時間未満

2時間以上
3時間未満

3時間以上
4時間未満

4時間以上
5時間未満

5時間以上

588.3

519.7

550.8

571.2

590.4

613.6

642.6

620.8

平均値（分）
全国平均 353.7

330.3

334.9

346.0

347.3

353.7

371.9

379.2

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

70.727.2
1.30.9

70.028.9
0.70.4

22.858.09.89.4

50.745.0
2.91.3

48.849.7
1.20.3

15.262.314.08.6

質問11質問11 「運動部やスポーツクラブへの加入」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

入っていない

地域の
スポーツクラブ

運動部

入っていない

地域の
スポーツクラブ

運動部

588.3

748.1

743.6

290.7

平均値（分）
全国平均 353.7

518.7

506.9

225.0

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

62.534.0
2.21.4

17.853.612.116.5

26.756.68.68.1

37.854.55.4
2.3

9.554.317.918.3

15.162.214.28.6

質問5質問5 「中学校で自主的に運動やスポーツをしたいと思う」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

思う

思わない

分からない

思う

思わない

分からない

588.3

669.5

236.5

321.5

平均値（分）
全国平均 353.7

417.0

160.4

220.5

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010
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70.326.7
1.71.3

50.943.4
3.52.2

43.646.65.44.3

46.838.26.28.8

46.947.1
4.02.0

30.359.57.0
3.1

24.560.010.25.3

25.450.712.311.5

質問14質問14 「家の人から運動やスポーツをすすめられるか」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

よくある

ときどきある

あまりない

まったくない

よくある

ときどきある

あまりない

まったくない

588.3

763.6

542.1

480.8

529.6

平均値（分）
全国平均 353.7

496.4

352.5

301.7

302.8

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

61.934.1
2.31.7

28.157.08.46.6

13.753.214.618.5

12.440.412.434.8

55.438.1
3.53.0

41.245.76.56.6

32.347.98.011.8

29.539.68.622.3

55.937.7
3.42.9

45.543.95.55.1

39.345.07.08.6

36.740.57.415.4

36.354.76.0
3.0

15.562.114.28.1

8.251.820.119.9

6.638.017.338.1

31.156.28.14.6

24.856.111.37.8

22.051.613.912.4

18.644.812.823.8

31.256.38.04.5

26.455.710.67.2

23.352.412.112.2

21.546.512.419.5

質問15質問15 「健康のために運動は大切」 「健康のために食事は大切」質問16質問16 「健康のために睡眠は大切」×1週間の総運動時間との関連質問17質問17

●男子 ●女子

大切ではない

あまり大切
ではない

やや大切

大切

大切ではない

あまり大切
ではない

やや大切

大切

大切ではない

あまり大切
ではない

やや大切

大切

大切ではない

あまり大切
ではない

やや大切

大切

大切ではない

あまり大切
ではない

やや大切

大切

大切ではない

あまり大切
ではない

やや大切

大切

（%）0 100908070605040302010

運
動

食
事

睡
眠

（%）0 100908070605040302010

運
動

食
事

睡
眠

601.6

455.0

382.9

352.3

588.3

664.7

336.1

197.1

170.9

平均値（分）
全国平均

607.5

499.8

440.3

430.5

358.1

301.4

276.7

239.0

353.7

404.0

224.7

144.8

108.3

平均値（分）
全国平均

359.1

313.5

284.6

260.6

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

61.034.7
2.51.9

36.750.86.85.7

28.649.010.412.0

26.042.49.921.6

39.153.05.3
2.6

19.762.411.66.2

12.657.816.712.9

10.848.616.823.8

質問18質問18 「体育の授業は楽しい」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

588.3

655.2

420.2

344.1

320.1

平均値（分）
全国平均 353.7

426.8

263.2

193.5

160.3

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

76.022.9
0.70.4

43.750.4
4.01.9

24.657.510.17.8

17.147.211.823.9

53.544.4
1.60.5

25.064.68.0
2.4

14.159.616.89.6

9.644.917.328.2

質問12質問12 「放課後や休日に運動やスポーツを行う機会」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

よくある

ときどきある

あまりない

まったくない

よくある

ときどきある

あまりない

まったくない

588.3

812.7

472.2

305.7

227.6

平均値（分）
全国平均 353.7

546.6

313.5

208.5

149.1

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010
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62.433.6
2.31.7

35.751.56.95.9

24.047.411.617.0

24.334.610.131.0

38.953.25.3
2.6

19.861.611.96.7

10.554.018.117.4

7.738.816.337.2

質問19質問19 「授業で十分体を動かしている」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

たくさん動く

だいたい動く

あまり動かない

まったく動かない

たくさん動く

だいたい動く

あまり動かない

まったく動かない

588.3

670.9

405.6

299.4

297.2

平均値（分）
全国平均 353.7

425.3

262.5

168.8

125.1

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

59.035.7

51.541.2

43.744.26.25.8

44.340.95.98.9

59.735.1

54.539.3

48.742.34.9

46.941.05.36.9

62.233.6

47.643.94.7

38.447.07.17.5

35.942.68.013.5

33.955.46.9

29.257.48.8

23.856.911.67.7

24.352.611.311.7

34.455.16.8

31.156.98.1

26.857.69.85.8

25.953.810.79.6

36.054.56.4

26.958.49.45.2

21.456.912.59.2

19.651.413.016.0

62.133.7

48.743.2

37.746.97.67.9

34.542.48.015.1

35.954.86.2

25.958.79.95.4

19.055.913.911.1

17.148.414.120.4

2.5 2.9

3.1 4.1

2.4 2.8

2.7 3.6

4.1

1.8 2.3

3.5 4.5

1.8 2.4

3.7

3.8

4.6

3.8

4.0

3.1

3.2

質問20質問20 「授業の目標設定」 「授業のふり返り」質問21質問21 「授業での助け合い、役割を果たす活動」質問22質問22
「授業での話し合い」×1週間の総運動時間との関連質問23質問23

●男子 ●女子

示されていない

あまり
示されていない

ときどき
示されている

示されている

行っていない

あまり
行っていない

ときどき
行っている

行っている

行っていない

あまり
行っていない

ときどき
行っている

行っている

（%）0 100908070605040302010

目
標
設
定

ふ
り
返
り

話
し
合
い

（%）0 100908070605040302010

目
標
設
定

ふ
り
返
り

話
し
合
い

653.3

587.3

529.0

517.0

641.4

557.5

483.7

494.6

平均値（分）
全国平均

674.2

517.6

431.1

406.3

388.6

357.7

319.5

306.9

383.9

341.3

291.1

293.1

平均値（分）
全国平均

401.8

321.2

269.9

250.0

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

588.3 353.7

行っていない

あまり
行っていない

ときどき
行っている

行っている

示されていない

あまり
示されていない

ときどき
示されている

示されている

行っていない

あまり
行っていない

ときどき
行っている

行っている

行っていない

あまり
行っていない

ときどき
行っている

行っている

行っていない

あまり
行っていない

ときどき
行っている

行っている

助
け
合
い

助
け
合
い

672.9

529.4

424.3

396.7

400.8

313.1

247.2

219.3

2.5

4.0

3.1
62.333.4

51.241.7

42.445.46.16.1

39.142.77.111.1

36.554.36.2

28.358.18.94.7

22.857.411.68.2

21.052.112.114.8

1.8

3.1

質問24質問24 「授業での課題解決」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

行っている

ときどき行っている

あまり行っていない

行っていない

行っている

ときどき行っている

あまり行っていない

行っていない

676.6

554.2

468.4

442.0

平均値（分）
全国平均

406.0

334.3

284.0

259.8

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

588.3 353.7

64.331.0
2.62.1

56.437.6
3.62.4

53.539.7
3.9

3.0
52.639.6

4.03.9

38.152.26.4
3.3

32.856.47.3
3.6

30.357.38.34.1

29.656.18.75.5

質問26質問26 「授業でのICTの活用」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

行っていない

あまり
行っていない

ときどき
行っている

行っている

行っていない

あまり
行っていない

ときどき
行っている

行っている

588.3

708.5

614.9

576.8

572.8

平均値（分）
全国平均 353.7

424.7

374.1

351.5

344.4

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

Ⅰ．小学校児童の調査結果 ｜ 77



65.231.7
1.91.2

49.843.54.1
2.6

39.347.27.16.4

36.042.47.813.8

39.653.54.9
2.0

26.460.09.44.2

19.457.213.89.6

16.149.214.520.2

質問28質問28 「学んだことを授業以外でも行ってみたい」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

588.3

700.9

540.5

445.3

414.0

平均値（分）
全国平均 353.7

433.4

319.6

252.3

213.1

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

61.734.3
2.41.5

34.749.97.38.1

35.755.36.3
2.7

18.358.213.310.1

質問30質問30 「体力・運動能力の向上の目標設定」×1週間の総運動時間との関連

●男子 ●女子

目標を立てている

目標は立てていない

目標を立てている

目標は立てていない

588.3

665.6

393.7

平均値（分）
全国平均 353.7

399.4

243.5

平均値（分）
全国平均

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

59.635.6
2.72.1

40.847.96.25.1

31.347.99.311.4

30.242.09.218.6

65.830.6
2.11.6

49.343.8
4.1

2.9
32.451.78.17.8

26.746.99.516.9

62.333.2
2.52.0

51.341.9
3.9

2.9
42.945.95.85.3

39.743.86.99.5

33.955.76.9
3.5

21.358.912.37.5

16.153.115.915.0

15.346.114.823.7

41.151.25.1
2.6

27.559.78.64.2

16.859.714.09.5

13.351.515.519.7

37.153.76.0
3.2

29.258.28.4
4.3

23.558.111.46.9

21.753.013.112.3

質問32質問32 「達成感」 「挑戦している」質問33質問33 「自己肯定感」×1週間の総運動時間との関連質問34質問34

●男子 ●女子

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

（%）0 100908070605040302010

達
成
感

挑
戦

自
己
肯
定
感

（%）0 100908070605040302010

達
成
感

挑
戦

自
己
肯
定
感

714.9

528.8

372.4

313.9

588.3

645.1

452.0

359.4

345.4

平均値（分）
全国平均

678.0

551.9

473.1

447.0

445.7

327.6

232.6

188.6

353.7

383.6

271.5

216.0

201.2

平均値（分）
全国平均

412.4

341.8

290.2

266.5

1分以上60分未満
60分以上420分未満 420分以上
0分1分以上60分未満

60分以上420分未満 420分以上
0分
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	4-5　 質問×総合評価と体力合計点

3.8
14.233.631.317.0

17.634.834.411.0
2.1

33.238.222.85.0
0.9

43.333.718.04.1
0.8

1.8
8.828.134.826.4

6.624.441.322.35.4

14.235.037.011.8
2.0

24.536.429.78.1
1.3

質問1質問1 「運動やスポーツが好き」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

好き

やや好き

ややきらい

きらい

好き

やや好き

ややきらい

きらい

54.2

56.7

48.7

44.8

42.9

体力合計点
全国平均 55.9

59.3

52.9

49.4

46.9

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

2.0
6.925.137.428.5

4.417.039.329.210.0

14.833.236.612.8
2.7

29.136.124.87.9
2.0

1.2

3.8
16.334.144.7

1.8
9.331.236.920.9

6.223.541.822.75.9

16.235.035.011.5
2.2

質問3質問3 「体力・運動能力に自信がある」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

自信がある

やや自信がある

あまり自信がない

自信がない

自信がある

やや自信がある

あまり自信がない

自信がない

54.2

59.8

55.1

49.6

46.2

体力合計点
全国平均 55.9

62.6

58.5

53.2

49.1

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

4.814.832.830.617.0

14.430.235.615.64.3

26.935.827.68.2
1.6

35.733.123.16.5
1.5

2.9
11.429.532.423.8

6.722.638.723.98.1

13.031.637.314.8
3.3

22.235.030.99.9
2.0

質問4質問4 「運動やスポーツが大切」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

大切

やや大切

あまり大切ではない

大切ではない

大切

やや大切

あまり大切ではない

大切ではない

54.2

56.4

50.3

46.6

44.7

体力合計点
全国平均 55.9

58.3

53.6

50.3

47.7

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

5.416.533.429.115.6

27.333.727.69.2
2.2

18.832.032.813.2
3.2

3.1
12.931.431.421.2

14.831.135.414.9
3.7

9.225.937.920.56.5

質問5質問5 「中学校で自主的に運動やスポーツをしたいと思う」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

思う

思わない

分からない

思う

思わない

分からない

54.2

55.8

46.7

49.0

体力合計点
全国平均 55.9

57.7

50.1

52.4

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010
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8.118.932.826.313.8

11.824.233.921.78.4

14.226.633.318.97.1

15.027.632.717.87.0

7.817.532.027.415.3

9.020.733.424.912.0

12.925.634.319.87.5

16.528.732.017.45.4

10.220.532.024.712.6

8.218.932.826.413.7

7.919.133.026.313.6

8.720.033.425.212.7

4.916.432.828.317.4

6.920.334.525.313.0

10.022.334.322.610.8

10.724.534.419.710.7

5.215.731.928.518.7

5.217.533.627.616.1

8.021.033.024.713.2

12.321.933.720.811.3

19.729.729.215.85.6 20.327.924.420.37.1

7.519.933.025.614.0

5.117.133.727.916.2

4.516.132.828.817.8

5.216.533.027.917.4

10.722.733.123.110.4 6.618.932.826.015.7

13.425.232.920.38.2 10.722.232.222.512.3

質問7質問7 「朝食」 「夕食」質問8質問8 「睡眠時間」×総合評価と体力合計点との関連質問9質問9

●男子 ●女子

食べない

食べない
日が多い

食べない
日もある

毎日食べる

食べない

食べない
日が多い

食べない
日もある

毎日食べる

食べない

食べない
日が多い

食べない
日もある

時間は決まってい
ないが毎日食べる

毎日決まった
時間に食べる

食べない

食べない
日が多い

食べない
日もある

時間は決まってい
ないが毎日食べる

毎日決まった
時間に食べる

6時間未満

6時間以上
7時間未満

7時間以上
8時間未満

8時間以上
9時間未満

9時間以上
10時間未満

10時間以上

6時間未満

6時間以上
7時間未満

7時間以上
8時間未満

8時間以上
9時間未満

9時間以上
10時間未満

10時間以上

（%）0 100908070605040302010

朝
食

夕
食

睡
眠
時
間

（%）0 100908070605040302010

朝
食

夕
食

睡
眠
時
間

55.1

54.0

51.8

50.3

49.5

54.2

54.6

52.4

51.4

51.0

体力合計点
全国平均

53.8

54.6

54.6

54.2

53.1

51.9

56.4

55.8

54.4

52.8

50.1

55.9

56.2

54.6

53.4

52.9

体力合計点
全国平均

54.7

55.9

56.4

56.1

55.3

53.5

B C D EA B C D EA

13.425.133.320.08.1

10.422.534.122.910.1

9.021.333.724.611.4

8.119.433.626.012.9

8.520.933.824.212.6

6.318.933.926.414.5

5.417.933.527.415.7

5.017.133.328.216.4

7.117.732.627.515.0 4.816.333.028.417.5

6.816.531.228.616.9 4.615.632.528.818.5

8.117.831.227.615.2 5.817.232.327.117.6

質問10質問10 「画面を見ている時間」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

まったく見ない

1時間未満

1時間以上
2時間未満

2時間以上
3時間未満

3時間以上
4時間未満

4時間以上
5時間未満

5時間以上

まったく見ない

1時間未満

1時間以上
2時間未満

2時間以上
3時間未満

3時間以上
4時間未満

4時間以上
5時間未満

5時間以上

54.2

51.8

53.1

53.8

54.4

55.2

55.7

55.0

体力合計点
全国平均 55.9

54.2

55.2

55.7

56.0

56.3

56.5

55.9

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

4.0
14.533.031.117.4
4.5

14.532.130.917.9

17.930.433.314.6
3.7

2.2
10.028.033.226.5
2.6
10.828.332.426.0

7.822.737.023.59.0

質問11質問11 「運動部やスポーツクラブへの加入」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

入っていない

地域の
スポーツクラブ

運動部

入っていない

地域の
スポーツクラブ

運動部

54.2

56.7

56.6

49.4

体力合計点
全国平均 55.9

59.0

58.8

53.5

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

3.2
12.531.732.819.8

9.223.536.022.58.8

17.930.332.214.94.7

28.831.126.510.4
3.2

2.1
9.928.233.326.5
4.7

17.635.027.914.7

8.423.936.322.39.1

15.428.233.716.85.9

質問12質問12 「放課後や休日に運動やスポーツを行う機会」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

よくある

ときどきある

あまりない

まったくない

よくある

ときどきある

あまりない

まったくない

54.2

57.5

53.0

49.7

46.8

体力合計点
全国平均 55.9

59.1

55.7

53.2

50.6

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010
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5.414.430.530.619.0

8.321.035.124.810.8

10.823.434.022.39.5

13.522.430.721.911.4

3.6
12.027.631.125.7

4.516.333.929.016.4

5.618.835.426.713.5

8.821.332.823.513.6

質問14質問14 「家の人から運動やスポーツをすすめられるか」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

よくある

ときどきある

あまりない

まったくない

よくある

ときどきある

あまりない

まったくない

54.2

56.6

53.9

52.8

52.6

体力合計点
全国平均 55.9

58.3

56.2

55.1

54.1

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

5.916.733.228.815.4

17.131.333.414.3
3.9

30.535.225.27.5
1.7

37.032.421.67.3
1.7

8.319.432.926.013.4

13.925.233.420.07.5

17.927.832.017.35.1

24.127.327.715.85.0

8.219.132.826.213.7

11.523.433.722.49.0

14.627.233.518.46.4

18.626.931.816.95.7

3.6
13.931.830.520.2

8.825.337.621.27.1

16.932.934.312.8
3.1

27.733.727.19.2
2.3

5.116.833.028.117.0

8.121.134.124.412.3

12.525.232.420.69.4

20.524.430.816.18.1

5.116.833.128.117.0

7.219.533.026.014.3

10.122.434.222.111.2

14.323.433.219.19.9

質問15質問15 「健康のために運動は大切」 「健康のために食事は大切」質問16質問16 「健康のために睡眠は大切」×総合評価と体力合計点との関連質問17質問17

●男子 ●女子

大切ではない

あまり大切
ではない

やや大切

大切

大切ではない

あまり大切
ではない

やや大切

大切

大切ではない

あまり大切
ではない

やや大切

大切

大切ではない

あまり大切
ではない

やや大切

大切

大切ではない

あまり大切
ではない

やや大切

大切

大切ではない

あまり大切
ではない

やや大切

大切

（%）0 100908070605040302010

運
動

食
事

睡
眠

（%）0 100908070605040302010

運
動

食
事

睡
眠

54.5

51.6

50.0

48.6

54.2

55.7

49.6

45.9

44.5

体力合計点
全国平均

54.6

52.6

51.0

50.0

56.1

54.1

52.2

50.1

55.9

57.2

52.7

49.3

46.7

体力合計点
全国平均

56.1

54.9

53.3

52.0

B C D EA B C D EA

5.416.433.529.215.6

16.229.632.715.95.6

25.832.026.011.74.5

32.429.023.910.7
4.0

2.6
11.029.933.123.5

7.424.339.121.97.3

14.832.935.013.7
3.6

22.734.030.79.9
2.7

質問18質問18 「体育の授業は楽しい」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

54.2

55.8

50.3

47.7

46.5

体力合計点
全国平均 55.9

58.4

53.1

49.9

47.9

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

5.015.633.329.916.2

16.130.233.315.55.0

31.931.422.49.84.4

34.028.121.610.75.5

2.8
11.430.032.623.2

7.724.238.422.17.6

17.934.633.511.2
2.9

28.932.627.77.9
2.9

質問19質問19 「授業で十分体を動かしている」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

たくさん動く

だいたい動く

あまり動かない

まったく動かない

たくさん動く

だいたい動く

あまり動かない

まったく動かない

54.2

56.1

50.1

46.3

46.1

体力合計点
全国平均 55.9

58.2

53.1

48.8

46.5

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010
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7.117.632.327.615.4

9.021.134.024.711.3

13.224.833.020.48.6

15.324.131.720.28.7

7.117.532.327.815.3

8.119.633.325.913.0

10.322.033.823.210.7

12.923.532.021.89.8

5.716.232.429.216.5

9.922.434.323.210.2

17.027.631.917.26.3

22.428.128.714.95.9

4.415.432.129.119.0

5.217.533.827.815.7

7.621.435.124.111.9

10.221.933.222.712.0

4.715.732.228.818.6

4.816.533.128.617.1

5.818.734.426.414.7

8.220.433.324.613.4

14.131.730.320.3

6.119.534.926.113.4

10.825.235.120.58.4

17.826.931.716.27.4

5.816.432.629.016.2

10.322.733.922.910.1

16.026.732.218.17.0

20.726.829.616.46.5

14.431.729.920.1

5.718.734.426.914.3

8.922.435.023.010.7

14.225.032.019.59.3

3.9

3.7

質問20質問20 「授業の目標設定」
「授業での話し合い」×総合評価と体力合計点との関連

「授業のふり返り」質問21質問21 「授業での助け合い、役割を果たす活動」質問22質問22
質問23質問23

●男子 ●女子

示されていない

あまり
示されていない

ときどき
示されている

示されている

行っていない

あまり
行っていない

ときどき
行っている

行っている

行っていない

あまり
行っていない

ときどき
行っている

行っている

（%）0 100908070605040302010

目
標
設
定

ふ
り
返
り

助
け
合
い

（%）0 100908070605040302010

目
標
設
定

ふ
り
返
り

助
け
合
い

55.3

54.5

53.3

52.4

54.2

55.3

53.8

52.0

51.6

体力合計点
全国平均

55.9

53.3

50.4

49.1

56.5

56.2

55.3

54.4

55.9

56.7

55.8

54.1

53.5

体力合計点
全国平均

57.2

55.0

52.4

50.4

行っていない

あまり
行っていない

ときどき
行っている

行っている

示されていない

あまり
示されていない

ときどき
示されている

示されている

行っていない

あまり
行っていない

ときどき
行っている

行っている

行っていない

あまり
行っていない

ときどき
行っている

行っている

行っていない

あまり
行っていない

ときどき
行っている

行っている

話
し
合
い

話
し
合
い

55.8

53.1

50.9

49.7

57.1

55.3

53.5

51.8

B C D EA B C D EA

5.816.232.229.116.6

9.021.334.124.311.2

13.825.032.920.28.2

18.226.330.617.97.0

3.8
14.131.330.120.6

5.317.934.327.515.1

7.921.835.023.811.5

12.024.033.020.710.3

質問24質問24 「授業での課題解決」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

行っている

ときどき行っている

あまり行っていない

行っていない

行っている

ときどき行っている

あまり行っていない

行っていない

54.2

55.9

53.8

51.8

50.4

体力合計点
全国平均 55.9

57.2

55.6

54.0

52.6

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

6.616.031.328.917.3

7.918.832.726.514.2

8.719.833.225.712.6

9.320.633.124.812.2

4.914.331.129.020.8

4.916.232.728.717.5

5.116.833.328.216.5

5.517.633.327.416.2

質問26質問26 「授業でのICTの活用」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子
54.2

55.9

54.7

54.2

54.0

体力合計点
全国平均 55.9

57.0

56.3

56.0

55.7

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

行っている

ときどき行っている

あまり行っていない

行っていない

行っている

ときどき行っている

あまり行っていない

行っていない
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4.814.932.530.417.5

8.822.034.723.910.5

15.027.032.218.57.3

21.027.029.016.26.8

12.130.231.822.9

5.118.535.527.213.7

9.324.736.121.18.8

15.528.532.716.46.8

3.0

質問28質問28 「学んだことを授業以外でも行ってみたい」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

54.2

56.5

53.6

51.1

49.7

体力合計点
全国平均 55.9

58.0

55.3

52.9

50.7

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

5.516.233.029.316.1

17.429.532.915.64.7

13.731.630.720.6

9.925.637.020.57.0

3.5

質問30質問30 「体力・運動能力の向上の目標設定」×総合評価と体力合計点との関連

●男子 ●女子

目標は立てて
いない

目標を立てて
いる

目標は立てて
いない

目標を立てて
いる

54.2

55.9

49.9

体力合計点
全国平均 55.9

57.4

52.3

体力合計点
全国平均B C D EA B C D EA

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

6.517.533.028.015.1

13.326.033.719.77.2

21.229.230.614.24.8

25.729.227.013.44.7

5.114.531.130.718.6

8.822.135.823.79.6

18.130.832.314.7

27.030.827.511.3

6.716.231.328.817.1

8.320.634.625.311.2

12.225.434.720.37.5

16.727.932.217.06.2

15.032.429.619.0

8.222.835.723.110.2

13.928.833.417.46.5

21.028.030.814.75.5

11.929.231.524.2

4.717.535.328.214.3

9.826.436.820.07.0

18.230.532.614.34.4

13.830.529.921.5

4.616.834.128.516.0

7.021.636.124.411.0

11.425.634.420.38.5

4.2

3.2

4.0

4.1

3.3

質問32質問32 「達成感」 「挑戦している」質問33質問33 「自己肯定感」×総合評価と体力合計点との関連質問34質問34

●男子 ●女子

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

当てはまらない

どちらかといえば
当てはまらない

どちらかといえば
当てはまる

当てはまる

（%）0 100908070605040302010

達
成
感

挑
戦

自
己
肯
定
感

（%）0 100908070605040302010

達
成
感

挑
戦

自
己
肯
定
感

56.6

53.4

49.5

47.3

54.2

55.4

51.6

49.0

48.0

体力合計点
全国平均

55.8

54.0

52.0

50.5

58.2

55.6

52.3

49.5

55.9

56.8

53.6

51.0

49.3

体力合計点
全国平均

57.3

56.0

54.1

52.3

B C D EA B C D EA
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